



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale  
2007-2013CNDIPT  
OIPOSDRU

SCLMMCO

Instituția de Cercetare  
în Leadership, Management,  
Marketing și Cultură Organizațională

Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

## AGENDA

### WORKSHOP CU TEMA

#### „DE LA STAGIILE DE PREGATIRE PRACTICA LA UN POTENTIAL LOC DE MUNCA”

<b>12.00 - 12.15</b>	<b>Primirea si inregistrarea participantilor</b>
<b>12.15 - 12.30</b>	<b>Deschiderea discutiilor si prezentarea participantilor</b>
	<b>MARIA CRIVEANU</b> – Prof. Univ. Dr. la Universitatea din Craiova, Facultatea de Economie si Administrarea Afacerilor, cu o experinta in invatamantul superior de 25 ani si in derularea unor proiecte europene si de cercetare, avand functia de Responsabil cu centrele de practica in cadrul proiectului “Sprijin pentru facilitarea tranziției de la studiu la piața muncii a studenților de la facultăți cu profil economic și juridic”, Contract nr. POSDRU/161/2.1/G/139524
	<b>RADU ADRIANA LAURA</b> – Profesor – invatamant preuniversitar - grad I, la Scoala Gimnaziala Dragotesti, judet Dolj, cu o experinta in invatamant de 14 ani si in derularea unor proiecte europene, avand functia de Manager proiect in cadrul proiectului “Sprijin pentru facilitarea tranziției de la studiu la piața muncii a studenților de la facultăți cu profil economic și juridic”, Contract nr. POSDRU/161/2.1/G/139524
<b>12.30– 13.00</b>	<b>„Impactul vizitelor de studiu pentru o cariera de succes”</b> <b>ENE PAUL</b> – Inspector in cadrul Agentiei Judetene Pentru Ocuparea Fortei de Munca Dolj, Craiova, cu o experinta la administratia publica de 14 de ani si in derularea unor proiecte europene, avand functia de Responsabil consiliere in cadrul proiectului “Sprijin pentru facilitarea tranziției de la studiu la piața muncii a studenților de la facultăți cu profil economic și juridic”, Contract nr. POSDRU/161/2.1/G/139524
	<b>„Stagiile de practica de la Universitatea Spiru Haret Craiova, cuantificari cantitative si calitative”</b> <b>GHEORGHE BICA</b> – Prorector la Universitatea Spiru Haret Craiova, cu o experinta in invatamantul superior de 18 ani si in derularea unor proiecte europene si de cercetare, avand functia de Responsabil recrutare, selectie si comunicare cu grupul tinta in cadrul proiectului “Sprijin pentru facilitarea tranziției de la studiu la piața muncii a studenților de la facultăți cu profil economic și juridic”, Contract nr. POSDRU/161/2.1/G/139524
<b>13.00 - 13.15</b>	<b>„De la teorie la practica, prin Intreprinderea Simulata”</b> <b>ELENA BICA</b> - Conf. Univ. Dr. la Universitatea Spiru Haret, Facultatea de Drept si Administratie Publica Craiova, cu o experinta in invatamantul superior de 10 ani si in derularea unor proiecte europene si de cercetare, avand functia de Responsabil curricula practica in cadrul proiectului “Sprijin pentru facilitarea tranziției de la studiu la piața muncii a studenților de la facultăți cu profil economic și juridic”, Contract nr. POSDRU/161/2.1/G/139524
<b>13.15– 13.50</b>	<b>DEZBATERE:</b> „Dezvoltarea aptitudinilor de munca ale studentilor prin stagii de pregatire practica la locul de munca”
	<b>DEZBATERE:</b> “Sprijin pentru facilitarea tranziției de la studiu la piața muncii a studenților de la facultăți cu profil economic și juridic”
<b>13.50– 14.00</b>	<b>CONCLUZII</b>

Axa prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”

Domeniul major de intervenție 2.1. “Tranziția de la școală la viața activă”

Titlul proiectului: “Sprijin pentru facilitarea tranziției de la studiu la piața muncii a studenților de la facultăți cu profil economic și juridic”

Cod Contract: POSDRU/161/2.1/G/139524

Beneficiar: Asociația Societatea de Cercetare în Leadership, Management, Marketing și Cultură Organizațională

Partener: Universitatea Spiru Haret

